
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/032/2025

Dne: 5.5.2025

0d pověd' na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane inženýre,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené datovou schránkou dne 22.4.2025,

zasíláme informace obdržené od oddělení dopravního značení Technické správy komunikací hl. m. Prahy,

a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

„…žádám o poskytnutí informací týkajících se dopravní značky B1 („Zákaz vjezdu všech vozidel“) umístěné

za bytovým domem na adrese 28. pluku 240/46, Praha 10, konkrétně u vjezdu na pozemek po: 1361/8

ostatní plocha se způsobem využití ostatní komunikace. Na místě není uvedena žádná dodatková tabulka

a v poslední době zde dochází k pokuta vání vozidel, která zde běžně parkují. Rád bych si ověřil, zda bylo

umístění této značky schváleno v rámci platného stanovení místní úpravy provozu, a pokud ano, v jakém

přesném znění.

Žádám o zaslání:

•kopie stanovení místní úpravy provozu,

•informace, kdo byl žadatelem o osazení této dopravní značky,

•případně dalších souvisejících dokumentů.“

Sdělujeme:

Informace o dopravním značení B1, související s povolením vjezdu na pozemek p.č. 1361/8 v k.ú. Vršovice

nemá TSK k dispozici. Jedná se o komunikaci NN4795, která není ve správě TSK, ve správě TSK není ani

dopravní značka B1.

Pro přesné informace je třeba se obrátit na příslušný silniční správní úřad.
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Kopie: oddělení 5130

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dale jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednani řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále Jen „Etický kodex“), který Je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není lakuvé Jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.
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